Al

Accessories for

LUBRICATION

THK®E®H20O7

THK CO., LTD.
TOKYO JAPAN



Lubrication ;&8 (Grease)

HE AT L2OMREZ R T B0,
BB TA30E YT,

HRAOEE

0 L

|/
SEWHOFERENTLLT SEREEIRTEL.
B ER S RS T BOREER
GHECHRERRT Y,
REICH<HNEEL.

BRUENSRZRLTS



BEIV AT LADOWEEZTRICHRES B BT ERAKMICILUICEBZEI T O TS,
EIEIEDF T TERT 2 & BB DEFENIENL. RS RORRERBIHEENHIET,
EFBRBTHUI T U— R 2y 7))L BEEEMF OBUIIE. 16i8 I BZR5T I U BN HIET
(HBOESZEHA N KEHERAUAN CEEBR M GIHER CITIEY ITSVBE N BUET DT AL
BROTU—RXZw ) - EEMF OEAIE. BI5TVIEICBUCIETHKICH I TEE</ZE W)
BHEEH VT LY —ILATETOREOEEENES PP LT DHABNRLTZDT,
fEFASRHHCE O TEHIRER COIRIENRETY,

BnrmEiEE oxEF

BEYRT LAOBEBHIE ECTU—ZAPBEEHN AVSNE T BBEIICERSNDRM4E. — RO TO@BI T,
TEORHERES EDEBRIEPI~PSZISRIIEE L,

T EEFEIE(C
Bns

BEEMIC
Bns

BEELFL BERZINELTSD

BhgsE(C
Bns

TREPIEIC
Bns

ZLL
S&IEZEEN L




HBROEE BB EA

JU—2AHiB

foBEEIMRIF ERRCERARBICIURRIE T BB TORADHE. TR 100km (3~64B) ZBZRICHEIELTEE L,

BHVAT LI

«aX

CRRIFSNcTU—RA =TIV AGRET D SEIRD T U — RZAERE L CLIES WV AN — RGBT U—RZERG UFERALILBE.

MHREICKEZEEICTHEZNNHIEFT DT, TERIEE L,

TER A% 8 %
°L1007U—2 PSR o L4507U—2 PSR
® L5000'U—2 P8EER ® L7000'U—2R POBER
® AFAJ'U—2 P1088 ® AFB-LF'U—2 P1188

UFILRTU—2 : o : i
- e o AFCTU-2 P28 o AFE-CAZU—2 P13BH
- ° - SR ° "y— SR
ALYSLTHTU—Z AFF7\J A P1428R AFGTU—2R P1528
® AFJJU—2R P1688
o VI PLNZP TU-R SEBHVILEH) @ FT=—TIRFyIATU—R (HHHAE)
o B8R

ERAREPEBERECLVHEET DT —ANRBUET,

B OE B

SHEBDBS. Bt lD H B UTCIREE TN
AT B TENEFCTIEELSIET L,
(RBOEUTEAN K EARANDIBE ., B

MR ZETHKICH T TEEIZE L)

WEHEF. AN —IRICEUEELE T AFCANO—IhRVSE 4G HEE % LT 2hEE P L. A
O—2J IVRE CEREEICHEZERS B DRIICHARLTZE L,

WO —SVMHRES 2EA TR — SV MURIEUCIRREECERSNS 2. I — 5V M EEHZ L
{EE B EVRLEI U BB EZE LB TS B2 &N BUET . COUERTlE BN S < (BHhE
68mMmm?2/siZE) MALHEOBWEBBZEERL COBBBEF B aEDIBEREZ LTIV,

WEBEEDORHE (BEY AT ASHBOEBOBNE) (CHIFD BEBOIEBHESRZL, CEAEE W,

iH & Al ' & ]
N . 0 § T —2—N\—<ILFF AL (HHEE) ® E—EIL NIRSHAAIWFYN—RYU=-(TTVVE-EIL)
BEEFI—EY]

AW B B ® E—tL DTEF A ILYU—X(ITVVE—LI) @ E—EIL NTNS5FAIUN0.2SLC(ITVVE—EIL)

ISOVG32~68 °

1)U bF S3 M(BBHIY T)LEH) LR EEL

=83k

BEYRT LADOEBIECIR. TU—RAY FEBRY TREICKIDFENGEREL. BEIRY FICX MG E. 4 IL/INRICTD

—_— =

HBIED DTS FTEBEMERNITITSR

FEHSEERE
EFVATAICEEINTVSITU—RZv L
K TU—=2AAV#ERUTERNICT -2 %
{BRE T AN —RINT T, (1)

Bl JU—RAVICKBHEEE

3 A

BICIFEZRB (RO —R v IV EEEMF OB T UEL BRI T,

SEHIFGRE 4T IE

BB PR L, —EDA VI —/ U TR ROBER SNBSS 575
ETY. (2)

R&EGEOWBRDNYBEBIFT N, BRSNS SHBINDODER S
Ao BRREDRIHE (BB 27 LERSOBBORITE) LB, BBBO
DHHRESREL. SRR L

B2 GRS - f8H7TE



JU—-REER

TJU—RBE/ JTU—RB

=
2

JU—2% L100 L450 L500 L700 AFA AFB-LF AFC AFE-CA AFF AFG AFJ
oU-vEER| TIHEHE | Bes | EREER N . e A . -t | .
it BEER | EPEER) | K—LoUR | seeEm | DeD | FESAT | Jo g o | FU-VRAR JU—VBRR| poimm | DEERER
= BHARE | RIS | BRED | SUOWE | SHOMS | BINE | SROm | SUOME | SROWE | BRAmS | BN
PIEIN
- UFIL S BESIN - S S S S i
WESSM |30 PR s TR SUPR | UFDLR | DUTR | OUTR | UFORK | SUPR | oLTR
= — - — — — — — - O
HIRED = O = = O = O = O O O
.| e o| o| -|lo|-|-1]-1]-1]o
B Ene
(DU—vEE) O - - - - - - O O — -
me | - | o | - | o | 0| o | - | - | -] o] -
whzEr| O O O O = O O O O = O
A = %e Be 50 sSv@e 50 BE e sT8e =y
A—RUvIE " = ! " "
57
A—hJwJ
*pyTE =6 e Be BE 26 | ALvve | @e Be | ALvve | Be
BRR—Y P6 P7 P8 PO P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16
R — o —— ~ N o] BEE
ITJV—RAREESAVFvI—E
JU—2% L100 L450 L500 L700 AFA AFB-LF AFC AFE-CA AFF AFG AFJ
80g
- 80g 70g 709 70g 70g 709 70g 709
B= 4009 80g
P 4009 4009 6309 400g 4009 4009 4009 4009 4009 400g 4009
- 16kg o 16kg 16kg 16kg 16kg 16kg 16kg 16kg

#709.809.4009.63095 1 FFIHNSA—PIvIICTTHBLTVE T, 16kg9 1 FRE—HEICTTABLTVET,

JVU—RABUEDIERKBH

L100 GREASE + 80 G
-1 T

JU—RADIELE

+L100

+L500

-L450% -L700

HIFESAAN DY NRFED H
R BARSKFWHECPIRY FERA—FIwY

22 (809/4009/6309/16kg)

AFA. AFB-LF. AFC. AFE-CA.AFF.AFG.AFJJU—2Z

AﬁC-+7P

JU—RDIESE
-AFA  -AFF
-AFB-LF -AFG
-AFC  -AFJ
-AFE-CA

ZE(709/4009/16kg)

TH 4



FEARIBICLDETE

[ ERIRIBICKL B EE ]

ERRE-R TBOME THKE B~ DXiH
IJ—SUNDREY * I=SUNCEBRIEHE EVFRNCKVWIU—-RETHERLEE L, « I=SYM'BEETHKRRICHH B EMIE. TLAMEOHRICE
IRIEE - BEMDEL HEEORVNIU—Z2THERLIEE V. HEESZZBNNHIDERNUETT,
MAFICKBEDT—S VMR T BIRECE. PHEDOBBHZEERALT s THKERBICEEI—S VMDD SRVESBREBRTZ 1R
B, I—SYMDBRICE > T FALPAKEIC I BEBEDSLWMET. B LTV (AN—. IvNSDIREY)
PIEHEBEEED LICKWBDBHH D, I—5 VBB HDREZE i e THKEEANDT =SV rDRAZR LT 31t DZTEBHES
RIS, TFavEIEEKEE L,
@L4507'U—2Z (THK)
@5 T —RA—/N—RIVFAA )L (HBHEE)
@E—LIL NTRSHAIUNO.2SLC(TIVVE—EIL)
ERRE CBENBLKRZEE. JU—RBEEBL. BBMENMET I BN BB s BRAKROBRBERVEATHBIFITOT,. THKICSELED
HEBNBETT, BLrEEL,
IV E) IVEYN e THKTRIZYU—VIb—LRJEDTU—RZRURZ THEIET, cREDOFREDUEDRGREFRLTOEEERLERBEMTY .
THK T3 GEAR L DR ERPEBEMER NV BLTES
@AFE-CAZ'U—X (THK) UF—F AVRBRERIRIZ TBNET . S5ICUT—F 13858
@AFFZU—R (THK) BERIFTIHBECBH>THBIEIDT. JU—VEBIBISELR
®L1007'U—2Z(THK) WRTY,
« EEGFR TN ERINTBIET DT A EDRIFER]
[CTHERELREE L,
BEIEIE s JvRFROEZHBEBEZERLLRETL., BBRICIVETENRBUE - BZRBCIIEEM . TLAMDSORMEARICE>T . BEREL
9) NIVETOBNDBIET O TERLEE L,
e BZEJU—RZFERUEEE . —RNGTERIU— QTR BEENE  BHEEIERE LT AT VU AR, RELERZ @S <ET W,
W ENSHBEINARELP T VMERICBRUF T BRELUIGEDNZE
PIEDHEICIVEGEHENDMS OHIGERRICITV CHETINZED
TRVKSICTDICTEFRELZE .
XEZERIU—-RZFERATZHEER AT U —R TR THEER IS
AELBRODHBIETDTITEFRELLEE W,
SRS « EBRIDRIIC LB RAEMNZ - HEHBEENEVEBERIZ ERL - WRREICHF 2EEIFRTOEEERCEBEMICLY . BE
REEW, DREPEHPWIBICOBHIET
« THKTIFERRICEN U —REBRURIZ THIFET « THKTIRE&EE. S ICENUT —F AVRRERVEIR T
BIET,
@AFATU—R (THK)
@AFGZ'U—2Z (THK)
@AFJT'U—Z (THK)
KHHhBIEE o MK EICENZOU—RETERLIZE D, » THKERITKD DD SRV K SIREB RS £ TSI T,
« BEMNB<RENICKVWEBRIZ ERL TV, (v INSPHN—DI&ET)
* BHEEDMEREL T AT VU AR PRALER Z TR LS
@L4507'U— 2R (THK) W,
@L7007'U—2Z (THK) c WBANDKDFAZEHILET DO DESEHELF TSYavEl
RELK T,
« KICEEE T BB AECOVTIEFTHKICSEWLWEHhEL T W,
REEHOES e NRICRDBRBAIV—ADENUBRETT, < BRI AN —RE LI EEEBEL AN—RBEE TR
=0,
@L7007'U—2Z (THK)
(NSF H1RA&ICSREEESR)
TIRED « THKCIF MIRENCEM BRI —AERWIBIZ THIET . - GEIA S GBI EOEMBICHERINTVSHENING VEBE
TY,
@AFCTU—R(THK) « EHINICA —N—RARO—0 S8BT EICKY . ERENA L ERBIE
@L4507'U—2 (THK) DIEAEBCREHOMEN R INE T .
@AFJTU—Z (THK)

5 A




THkruoFLou—z L1002°U— R

OE I ESHRENN SES5LSHUFILIVYTLYIRFR

L1007 =2, sk &z 2L L YV Fvaar T vy s 2R
BB LA LRSI AI O &Y BRI EIERD

EREZ) =220 guikEdEesE L2

DIV —=ATT,

HAEEIEREETETT . (BESR)

LS
RSN

RERDEFET ) —REREDRFEENE EHERFET—X L)

ZBLTCHY. JU—VIL—LTDFERICRETT .

1R
M E (OB U B

AITHASBO@EM EHERETU—XH) ZHELTVET,

N EXEMDT AN —9

SHERNF DB E TR FERDIEFET—

HERDEAHEFED U — X L D HLEETHT 2 R

GRERZEMD)
B B A B
HERE SSR20XW1
JU—ZHAE 1.2cm’ (FIEBEI A DF3)
ZEQURIGE 0.32/min
ERE 500mm/s
Z2k0—-2 200mm

JU=VIb—L JISTSA5

TU—=IRVF JISTSR2
Z2hO0—2200mm KR

[o]

= ==

[k | Pt
Clean -
o Lﬁ e
K—F1oNhovs—"

L100 Grease

I

HERKERSE
W AEE S
5000
3922N
__ 4000
£
i 3000 2452N
iz
%‘: 2000
1000
0
_ L100
SHBRELABES JU—2

SAORE BMAHERE
JU—R  JU=2

L100 GREASE + 80 G
T

ZS & (809/4009/16kg)

V— BB
BmRRMER
E B KRERE HERAGE
- UFDL
B5457 AVTLwIRF
B9t SRERH
EUHENSE : mm?/s (40°C) 198
BI5&SE (25C, 60W) 294
BIREE (10AW) 312 1SO 2137
AEm:C 260 1SO 2176
ZEFE 'mass% (99C. 22h) 0.1 I1SO 6743
BiSHEE :mass% (1007C. 24h) 0.8 ISO 11009
fAREE (BiE. 100C. 24h) =15 1SO 12924
= PP (=) 94
B RILZ :mN-m (-20C) o 29
AIRFABR (RUERE) (N 3922 ASTM D2596
{ERREEE: C -40~150
SERE BE
500
®0.1-0.15
400 m0.15-0.2 ||
= 0.20.3
S m0.3-0.5
8 300 W 0.5-(um)
2
i
&
® 100
0 25 50
B/ (h)
WOV —-ABUREDERKHI
T3S

A 6



L450 Grease

THKAUYFLoU—2 L45029°U — X

OEHBERINE SES5LIFULTR

L4502 — A A REE 2 e L. v 7 R B 1 Al L FR R
AHNAI DN LD AR AR - IR R R R A LTz,

b1I 005 PG IE 7Y — 2% T,

#4507 — (&, BASKF (#) #HECPRY FICTTER WV EIFET .

[ ESid

ik
it KEECBNT VBT, KD DFAILLDEENDBENTU—2R
T7.

B

FRRIORNA OB E (SR — RO TIEEMA T U — X (TN
1.5B0OMESEZBLCNET,

WK E<T —35 2 NEFEER>

IJ—32hk

. P

/ g-e2® -
IFP7AT—

J—35VMHE  60ml/min
=32 hILHEER : Smin

BRI EIR

W REERE M <HIRE S ST @ELER>

1.E+04

1.E+03 o
TE+02 +

TE+01

SHEEES [nm]

{EEEHCHITS
THERIRFF I Z R

1.E+00 T T
1.E+00 1.E+01 1.E+02 1.E+03

@ERERE [mm/s]

—L4509'U—2
— —IRITEEMAT U —X

—
BXRMER
E B KRB HERASE

BE5 &35 U7 %
£l TERALH
ESHENSE : mm?/s (40C) 136
BB &SE (25C. 60W) 411
BIREE (10AW) - 1SO 2137
BRC 247 I1SO 2176
ZEFE :mass% (99C. 22h) 0.3 I1SO 6743
BB mass% (100°C. 24h) 10.7 1SO 11009
$AREE (Bi%x. 100°C. 24h) & I1SO 12924

- N . k) 43
{&ENLZ :mN-m (-20C) & 21
ARREHER (REEE) N 2452 ASTM D2596
{EFRESEE: C -40~150
SEE KB

@ HERIER
J—35Vh&FUL IT—SYRNEREIHRIND
L4500'U—R —RTIEEMAITU—X

W A E 1 <BRMMERELER>

3000

2500

2000

1500 —

RUETE [N]

1000 —

L450 —MRI{ERMA
JU—2  JU=R

B J'U— 2RO E DR
L450 GREASE + 400 G(5PCS)*
- -1

B E (4009)

XIFESAAD DY NRFTED H
& BASKF@WHECPHY TERA— WY



THk+uvFLsu—2 L5009 —2X

OEIBERICH SB5£5FUFULIVILVYIRER

L5002 — 2 fE 8Lz L )V Foaar vy 2R
BEH e B LR PRIRIN A O X o i B L e

BN EHFEGIV—ATT.

HEMHEFIEREEFECTYT . (EHER)

W5
HEY
BHEFIFIOBEIC L ENABEREELTVET,

REw

—REEaET - REBOBBEGIESNS 6.

AVTFVADEBNEHTCEET,

EX ik
BNCEEMZBELUTSY . BEMEIEY AT AICHERATIRETT .

L500 Grease

BXRMERK
1B B HERMARE HERSE
I

#5557 AR
B9t b
ESHEEE : mm?/s (40C) 120
BB &5E (25T, 60W) 327
BHNREE (10BW) 365 1SO 2137
AEm:C 250 1SO 2176
ZEFEE 'mass% (997C. 22h) 0.4 I1SO 6743
BiSHEE :mass% (1007C. 24h) 2.5 ISO 11009
fAREE (BiE. 100C. 24h) =15 1SO 12924

= . o st 0) 110
B RILZ :mN-m (-20C) e 50
AIRFABR (RUERE) (N 4903 ASTM D2596
{ERREEE: C -20~175
SHERE =)

W& EM
6000
so00|__4903N
__ 4000
= 3089N
“‘mﬁw 3000 ———
o
& 2000 —
1000 —
0
L500 —REaR
JU—2 JU—2
B REG
R—ILRUZBAWNTEBSEmZEATE
GRERZME)
# B A B
HER HBN3210-5RR
1EFRTE 31.9kN
RO 1500min”'
ZhO—7 300mm
faRsE 35cm’ (B A D F3)
O—REL
R—)LRUCE g R—ILRC

o FUNTS I e T

AbO—7

RTINS

st&S&Ee 336km

L500
TU—2
EaE 476km
JU—2
| |
V//J V//J //(&V//)
0 100 200 300 400 500 600 700

TEATEOR (RBBFF ) km

B JU—XAFUREDERH
L500 GREASE + 80 G
T

258 (809/4009/6309g/16kg)

A 8



L700 Grease

THKAUYHLou—2 L7002°U—2X

OEHEMERM SE5LSBNILYILARNTFR—NIVTUYIRFR
L7007V —A& NSF International *(ZFEREE &3z HI
ZV—=ATT ., i A Bl E e L AV L2V Tk A — a7
Ly 7 2R HE L £ FI DA R L0 A - B 8 1 L R
NIRFE RS- a7V — 2T 7,

KARBEHE(CEIHE =S

RS HERMEIR
e A B (e GV
>
NSF InternationallZ SRS BFSNEH1 7 U— 2T, (NSF H1) 5 &S 7\)117712—;
AVTLYIR%R
itk - B a1 £ SRERH
i ESHENSE - mm2/s (407C) 89
t/b‘\/'jAX“JjZL?\_'\(g5$5§”)@@:&[C$U\7HQH’I7U_ BB £SE (25C. 60W) 314
A%z LEZEVMK-BAFERZEBLTVE T, SEAIRER (10AW) 324 1SO 2137
R C 250 15O 2176
R ZHE mass% (99°C, 22h) 0.15 1SO 6743
T B U B 5 & SAI DB EC K T U— & AR massh 00 20 = 5O 11909
A Bi%. 100C. 24h ai% 15O 12924
LOABLEEEBLTLET, "B A
EBMLZ :mN-m (-20C) & o
AR REES) (N 3922 ASTM D2596
{E AR : C -40~200
SEe WEe
W K
KZ10MassBEE U —AZ8ZF(CHALEES SHERIER
O - RHERLE
GRERS1H)
H H A B
2 JIS B 1521 6204 BIME O T=HC3
ZkE JU—ZEED10%
B[R4 600min’
SHEREER 60min L7005U—2Z —BH1 5 U—2
o EEE 100 BENETTAIE RS
LMAA RICTU—REHAUBR~ERF THEIS B o
BoEsiEnziE 5 =
(RERRLD) \ g “[ —mmou—=
8 /
IE B N B \ W@ 40
F0
=BG SHS25 =
O—KRelb
ADEE 0.1~3.0m/s \ “ “‘ ! 2 %NOO S
NIRRT 29.4m/s*(3G) LMAA R . . . ‘
ZI\D—G 2300mm - 0.0 1.0 . 20 3.0
BRSBTS SRR (m/s)
W AEE Rt = B2V —AFURBDIBRH
=B o AIERS
’ EEEER
EER _ o ~ 10 yo a 988 (809/4009)
Z € JU—2
@ 3000 =
FU—2 @ oo 1961N § 80 700 o)
wE = oo Z a0 —200% —
BRI RS o— 700  —iH1 T emhuo  BENLD

JU—2Z2  JU-R

9 A



THKAUD+LsU—-2 AFAZ'U— X

OEHEMEAN SBBLIAILTR

AFAZY =213, mil A iz 3l Lo vr 7 2885 155 0 g
L ARFEENE, K CEN SR ESR WY AT,

AFA Grease

[ =g WA RER
(188 E B REMERE L0
5 £ 5% U7 HR
EHEMEENMEWVZOH. LMAA RGEZD VT ANO—J DEEE p=oi SRERH
ARICRBETY., ESHENEE : mm?/s (40°C) 25
BB &5 (25C. 60W) 285
it 2Kt EHREE (105W) 329 1SO 2137
. . e C 261 15O 2176
KM =D KD DA @A — i
MAKMEICENTWVSIEH . KD DRAICKDZENDBWNTU—X ZFE mass% (99C. 22h) 02 SO 6743
T, BB : mass% (100C. 24h) 05 IS0 11009
#IRMEE (B 100C. 24h) B 1SO 12924
. . =) 170
] mN - -2
{8 ML2 : mN - m (20°C) = 20
AREER (RUEEE) N 3089 ASTM D2596
R C -45~160
NEE B
W EEpIR e
(HERE) BENENAIEESR
= I 60
= 54N
HBRS SHS25RUUCO s |
RE 2.0m/s £
2h0—7 2300mm B —
RAIHAR 2.5cm’ GIHIEA D) B
2—16N —
10 —

AFA AFB-LF
JU—-2 JU—2

B R—ILRUIU—-RICKBEERNLTHER
(HBIE)

KR4620A+640LD A A RERIC1cm?, R—JLRLEBIC2cm3DI'Y — R %= 27 (FIRIFH A D H) UTE—5 DEERH

BICMVIZAE. MVTRIER RS54 NNV EZIHABICTAEZITS.

EFHFIF1I—YICLBOENVIHER BHEN-cm
EEIU—2 Elfﬁfgﬂ)qili\ﬁi ;E*EE&EIE ) _ _ [EIE _ _
mm?/s(cSt) (40°C) | mm?/s(cSt) (40°C) 100min” 1000min 2000min 4000min’
AFAZU—2Z 25 22.5~27.5 11.3 11.3 12.3 14.6
gl VG32 32 28.8~35.2 11.2 10.8 13.4 14.7

B JY—-ARUREDERMH
AFA + 70
L

28 (709/4009/16kg)

A 10



AFB-LF Grease

THkruo Lo —-2 AFB-LF2'U—X

OEHERINE SEBBL3FIUFULR

AFB-LFEZV—213 K823 LV F U LR L 15 H D
ERC LY BRIEME R 3o SO ) 28 E RSB NI T REZY — 2

7,
A AR MR
1B B B REMERIE HREE
5 £ 5% UF LR
BEIRIGTIIBI DB EIC LY RO FEEUF O LRI U—RE Bl FEBLEH
U TR ABESEICENTVE T, EUHENFSE : mm2/s (40°C) 170
BB &5 (25C. 60W) 275
BRMNEE 4 BHIREE (105W) 345 15O 2137
F=the 193 15O 2176
SR fatis) c VL TEMEICE o
REFEOFERICEVTHEIEUICL BEMNZEEICENTVET 5 mass% (99C. 22h) 0.4 50 6743
Exh BB : mass% (100°C. 24h) 0.6 1SO 11009
$HIREE (Bi%. 100C. 24h) B 1SO 12924
B | \‘I — R g 5i5ﬁ £ E_\ \"\E -
BOUFOLBIAERT U2 EHN BEOBRES S EEMLD mN-m (200) | B | 130
NFET. COHBEMRMERSNERE AV TF Y ADEE EE S1
EERETEEY, AR (REESE) (N 3089 ASTM D2596
EFRRERAE:C -15~100
NEeE BRE
W IU—2DERT— I B
(REBSAE) JU—ARNTU—F VT REFT TOETIERM
IE B " B BERH (km)
%it%ﬁl‘:l:ll:l HSRZSCA'] SS+6OOL JU—2 0 100 200 300 400 500 600 700
[CE 9.8kN/Z'0v7 118
Z0—7 350mm AFB-LF7U—2
RE 30m/min (MAX)
BEH 200ms —BOUF I LBIFAE
fRAgE Acm’ FIEIHA D) JU—2

N JYU—-ABUREDEMH
AFB-LF + 70
-

ZE(709/4009/16kg)

11 THK




AFC Grease

THKAUD Lo —2 AFCO'U— 2R

OEHSREAN SBBELIAILTR

AFCZY—2id. mil A iz 3 L. vr 7 R 1O Al L O
R INB ORIz &Y it 7v oo ZECIEE IR - ) — 2

T,
WA WA RER
MILwF VT E o REERE HRE
#5555 LTS
TOwFVITCBNEHRERBI DLICHREINZTU—X B3| SRR
Tg, ESHENHERE - mm?/s (407C) 25
BB &5 (25C. 60W) 288
LREEH EHREE (105W) 341 1SO 2137
- . F=the 269 15O 2176
[=RAVPAN Sy N 3 s _ C~ % N=] ==
a_%&:ﬁ}zlﬁaféé,a?tb‘a\é@‘c 54C~+177COILEESH Z5E  mass% (09C. 22h) 2 50 6743
O RFREBEZEREET, BiSHEE : mass% (100°C. 24h) 0.6 1SO 11009
$AIRAEE (Bi%. 100°C. 24h) B 1SO 12924
. (=) 160
B mN - -207
EENLZ :mN-m (-20C) = o8
AR (RIEEE) (N 3089 ASTM D2596
EFRRERAE:C 54~177
HNEe Be
BmIZLyFIHEDTANT —9 EREEDIRREE)
(GRERSEMD) . .
E B8 AN B AFCO'U—2Z —REZRAIU—X
AO0—7 3mm _
— FEFTHI FEATH
BHANO—T# 200min” ‘ T ‘ T
HBRNO—7EH 2.88x10°(24B5R9) EI EI
T 1118MPa = =
JU—ZHAE 12cm® (8BS RIEH8ES) T T T T T T T T
B JYU—-RAFUREDIEBRE
ETHR T
AFC + 70 [ img I 11
— T e EI b
&= (709/4009/16kg) & L] i

TR 12



AFE-CA Grease

tHkruoFLsu—z AFE-CAZ'U—Z

OE N BREAE SBBELIAIILTR

AFE-CAZY) =21, sk & Gl E M EL . VL7 REE S 29 Al
DEERCEY RFEE R E IR B2 -V REHO

7Y =ATT,

LS
{RRE

THKIEHET - 20D T RYERERTU—ATY . £EITH
MEEINTLRBVESD. FEERDB TCOFERICRETT,

B EREREDT AN —9
AFE-CA'U—RFANF—5 (REEDLLE)
GRERSMD)

B B A B
HERGm SSR20XW1+280L
TU—IHAR 1.2cm® (FIERE A D 3
ESUMHEE 0.32/min
ERE 500mm/s
A~O0—7 200mm

IdU—=2Ib—L JISTSA5

{JU—URF JIST522
! ZRO—2200mm

KR

==

T

B JY—-ABUREDEMH

AFE-CA +

70
L

&= (709/4009/16kaq)

13RI

FEER[fE/0(2007)]

HAXRMER
E B RRMAR(E HERTE
EE&SH| L7 %
=i EIRERHE
ESHEEE : mm?/s (40C) 99
BII5&SE (25T, 60W) 280
BRIIREE (10AW) 310 I1SO 2137
A C 260 I1SO 2176
EFE mass% (99C. 22h) 0.1 I1SO 6743
BB :mass% (100°C, 24h) 0.1 I1SO 11009
fAMREE (BiA. 100C., 24h) & I1SO 12924
8 . i) 130
EENLZ :mN-m (-20C
1= mN-m ( ) o 76
ARREHER (RUETE) N 1236 ASTM D2596
fEFREEHE  C -40~180
SERE WEIBE
500
m0.1-0.15
400 m0.15-0.2 ||
0.2-0.3
m0.3-05
300 m0.5-(um)
200
100
0 25 50
B8 (h)



BB SR EasH

BE&35EIUFILR

AFFZV) =2 @i a iz e L ) 7o 488 b 0O Al LY
TR INAI O E LD  ERDEZE Y — AR R IR EE Y — A
WL o T2 E LIZRR A DY RS BEME it 7 v 70 71

BN =TT,

ik
RELENWIEHIE

FPEIRFTENME W28 B VIR DO ZE) B A R AKREFDIERE
EICENTVETD,

{ERE
EFREMICEN. BRI RANO—TJ COFERICRECY .
MILyF I

fDIEFETU— T HIREC K DMEREICEN TSI
& ISR DIERD TIRE T,

EXEREOT AN -9
AFFOU—2F 27 —5 (REEDHLE)

GRERZMD)
H B A B
Bt SSR20XW1+280L
JU—ZHAE 1.2cm’ (#IERE A D)
ZERHEE 0.32/min
KDRE 500mm/s
AO0—7 200mm

AFF Grease

IdU—=2Ib—L JISTSA5

1 IV=IRYF NSTS5R2
AhO—2200mm KR KR

=r=Ti=

i
Clean
Out L

R E S
500
0.1-0.15

200 0.15-02 ||
= 0.2-0.3
53 0305
Q 300 m0.5-(um)
=~y
N
E 20
]
=
% 100

0 25 50
B3R (h)

KRMER
I’ B KRERE HERAGE
5 &S| UFILFR
p=oi BIRERH
ESHEREE : mm?/s (40C) 100
BB &5E (25T, 60W) 315
BRIIREE (10AW) 345 1SO 2137
AT 220 I1SO 2176
ZEFE 'mass% (997C. 22h) 0.7 ISO 6743
BEME “mass% (100°C. 24h) 2.6 1SO 11009
fAMREE (BiA. 100C., 24h) & I1SO 12924
- . . 5 i) 220
{EBRLZ :mN-m (-207C) a5 60
AIRFBR (REREE) (N 1236 ASTM D2596
{EFREEE : C -40~120
NEE FiBE
{EREFDE D IR FTsFIE
(GhERZEMD)
B B A B
HERm HSR35RC0+440LP
JU—HAE 4cm’ (B A D)
ERE 1mm/s
AkO—7 3mm
= AFFZU—2
= AFB-LFZ'U—2
— —IRERETU—2A
— —IRERETU—2B

ENTIRHIIE (N)

’ ’ ” iI’;E@JH:’:F;‘;(min) * ? °
U —AFUREDIERL G
AFF + 70
- T
BE(709/400g/16kg)

THK 14



AFG Grease

THKrUD+LsU-2 AFGI2'U— X

OEHEREAN SBBLIAILTR

AFGZY =2, @& il e Zme L v 7 R4 b 15 Al O H
CEO T BRI R RIR D 6 R & TS #L P DR FE LS
I TEbR—vOACH &R —ATT,

LS
E5EE

FEEADMEVfco SRERFICHNTHORAEZISNE T,

BRIV

EREENEL o) R—ILRUICEE T .

it 2K 1

KODFRAICKRBDBRIEPBEEDE TRE KITH T HEEZT

[C<WIU—RTT,

B ERRFEDTIANT -9

GREREMD)
B B A B
- SBN3210-7RRGO+1094LC5
" (FEDH)
[EERS 400~3000min’’
JU—ZHAE 12cm’ (#IERE A D)
RERIEER FyhoRED
B R—=ILRUKNLIF—9
GREREMD)
B B A B
i SBN3210-7RRGO+1094LC5
(FEDH)
[EIErS 2~1200min’
ERRIHAZ 13cm’ (#IHBE A DH)

7Y —-ABRUREDEMH

AFG + 70
7al]

ZE(709/4009/16kg)

15 AR

20

ERRER
5 B RRMAR(E HERTE
B5£ 55 ILT7HR
=3t SRERH
ESHEEE : mm?/s (40C) 25
BII5&SE (25T, 60W) 285
BRIIREE (10AW) 329 I1SO 2137
A C 261 I1SO 2176
EFE mass% (99C. 22h) 0.2 I1SO 6743
BEME “mass% (100°C. 24h) 0.5 I1SO 11009
fAMREE (BiA. 100C., 24h) & I1SO 12924
R . =) 170
{EENLZ :mN-m (-207C) & 20
ARREHER (RUETE) N 3089 ASTM D2596
fEFREEHE  C -45~160
SERE Be
60 = AFGTU—2R
Q AFB-LFZ7'U—2
% 50
2
)
?(j NW———
ii ;
B)
A 30 >

1 1 1
0 500 1000 1500 2000

1
2500 3000

3500
[EE5% (min~")
20 «=®=AFGT'U—2
18 AFB-LFZU—2
16
’é 1.4
é 1.2
X
ﬁ‘j 1.0
=
N 08
= =0
+ 06 —af—
0.4
0.2
0.0
0 200 400 600 800 1000 1200
B4R (min)



AFJ Grease

BRIl #5380 7 %R

AF]ZYV =2 FERELh 2 e L. vy 7 R Al LS
FEERA AT DR LD AR 2 6 i & Tl A VR EEFR P T
FEREE BRI ) —RTT,

533 KRMER
8LV RESEE T B B chﬁ;ﬂi;ﬁ HERTTE
E545 7H
RN SERDOELWVREHFE CRELCEBU ZRIELF T, E=3| T
ESHEEE :mm?/s (40C) 20
i EEFE 1% BS54 5 (25C. 60W) 325
R OB RN BN THY. EREERUET. EAZER (105W) 360 150 2137
iR C 185 IS0 2176
RSN #FE  mass% (99C. 22h) 06 ISO 6743
. ‘ ) BB : mass% (1001, 24h) 7.0 ISO 11009
RIRETCFEE T DHAMIRE] S DFEFTZBRL T FIRER (B 100C. 24h) & IS0 12924
. =) 38
SR NLZ :mN - m (-20°C) — 3
4K (RUEHE) N 3089 ASTM D2596
ERRERRE: C -20~120
NEe HBE
MMEFEEDT AT —9 (LMACRTOvD) MRENED T AT —F (LMA A KL —)L)
(RRERLD) (RERLD)
= I " 8 IS
HEBS NRS55B255+780LP Hga SHS25RTUU+580LP
aEEE 5.9kN aEEE 11.05kN(0.35C)
EERE 0.1m/min EVRE 60m/min
Z2h0—7 200mm HORHE 9.8m/s?
JU—AHAE 12cm’ (FIEBEADH) 2~0-7 350mm
R 480851 JU—ZHAE 2cm’ WIEBHADH)
AFJOU—2 AFJJU—2Z 434kmETTHE
— IR T s SR o B P ]
! 2um
\
HOYLFHEIU—R
T T T HDOOLFTHRIVU—2 86kmiETH
BEFEE 5.2, ey ~ee— \/;T'"""*-*‘*\_/"““""*'w
y A—
W’Nw T, WW‘
| vl A £ 2um
\
LMA A ROEEH W IEFIBERIES —5 el i S
GRERS) LMA A ROEE EEHDIRHHE ‘
SR B % ——AFJTU—2
e SHS25R1UU+3000L % = | ——ARATU—R
70 e AFB-LFTU—2
EEEE man e )
HOsEREE 29.4m/s*(3G) % w0 // A—KtL B
280—7 2300mm 20 ille ;
HBEEE 21C I _
JU—RHAR 2cm’ GIHEHADH) ol L P
A 0.5.1.2.3.4.5.6m/s ol e—™
=——
0 L ' ' ' ' ' JIF 1.0,
N R 0 1 2 3 4 5 6
JU—2AFURBDERH B (/) . - = s%
AFJ + 70
— T
ZSE (709/4009/16kg)

TR 16



HBRAEER

memza JU—2AH1=vyMMG70

B B A B

ItHES &K19.6MPa

ItHE 0.6cm*/ZAO0—2
JU—2 709/809Y v /NS H—KUw
S 235mm(/RIVEET)
58 480g(/ RILfFE TU—RBFT)

TU—=ZAYAZYMMG70(E. 7 U—2709.80gD Vv /NS
A—bUYYERDOIU—RAVTY . F259 ZEBR<HEA

IADIGEENTTEET I,
TU—ZAVICIEFAUVRER

RITHBID. TU—REKED

W f8i873E

OfEIETPRRBICKIO>TIU—RAVERKICHE T IFFH/
W URERIF. TSICHER/ RIVURDERICHTS
NTVBTIvF AN PR L) ZEIMIFET .

RN TIEET I, N . RN _ _ w _
; @QFU—ZAAVEHETU— 2y PILICBLAE T OS5
HFHIBEVELDICERLTLIES L,
~ + oA
W EGER em
R EE RS
PR SSR15#. SHS 1 5/, SR1 57 HSR1 2. 1585, CSR15/%. HRW1 77 GSR1 5.
) 46 F%' LMALE | SRs15GH. HCR12. 15%
N 7 ::E%; ALTA0O07 CF#2. CFNH2. CFHFE
M5x0.5 OYRIVR | PHS5~22f5. POS8~22F;
25 LMA- K HSR8. 107 HRW12. 147
PR s6p18 [ &
=R \5x0.5 ALTFOF | CF-ABF
20
35
L % %ﬁ 'E\:H 6 LMAA K HSR8. 10/ HRW 12, 147
M5x0.5
120 LMAA K JU—2=wFIL M6F.R1/8(PT1/8) R E
30 81
H $10) R—ILRU
, ¥ —
= Tl
R1/8(PT1/8 OwRIVE | PHS25.30f.POS25. 307
181
SR/ 161 6 11 B B
Ut —
R1/8(PT1/8)'
)P LFE (&, ESREE LS BHBEEN UICKWERTICIBRE T 2N TEE T (GEEICET)
B{i:mm
FURZEDERSGI (235) |
1 \
MG70 | e—]
2U—270g. 8090 © R
i I\
IvNSH—M Iy IBRTU—RHY o 100
FTU—ZABVEEDEFL . FR/ XIVUFEEH
T IvF AV (NFE. PR LFE) & K UHRE OV 2k
TNTLET. E”‘(24‘0)’
¥ H—RUyI400gRTU—ZAHVICDNTIE,
THKIESEWLEHDELEE L,

¥ EREFETU—IAVAREFICHE ZEB U

17 THI

HOZRULTVET,



meRrEse B HAGBIERTF

HBRAMNERE

TU—RDEFHBEEY. MEBZTSIHEICHER
BRHEE#FZSECARLTVETD,

LF-ARZ C LF-CH ~C. Riss
LF-Bf A LF-DFZ (PT1/8) ‘i-‘
LF-Eft? L N MBX1 et
AN LL‘LV
PR 5 L ris L
58 - (PT1/8)
BfI:mm Bimm
. A B , o
B | omwny | xvm@as | Y| Y| F | S|P iz ES L|L|c|D
LF-AR | R1/8(PT1/8) | M6x075 |20 [ 12| 2 |12 12 LF-CF | R1/8(PT1/8) | 20 | 12 | 12 | 12
LF-BF M8X1 M6x0.75 |185] 10 | 25 [ 95 | 18 LF-DF M8x1 1810 [10] 18
LF-Ef | R1/8(PT1/8) M6X 1 20 12] 2 [12]12
LD o075 B 10 SF-ARZ SF-CH
MOXU. 79 ’—,‘_q SF-Bfiz 18 SF-Dfz 18
_ERZ 1
N “ﬁ\ 1 SF-Efiz = 10_t ﬁ %
145 Si—3t T A %:
48] | L Ej U =i =00 D] R1/8 s
175 1.75 L R1/8
- A (PT1/8)
M5x0.5, e 2 B Miaxi (PT1/8)
Bimm B{mm B{mm
. o . B . o
iz RIUER iz *UBBHAL) | RUB@AL) t CcC| D iz XUER cC| D
LDF; | M6X0.75 SF-AFZ | R1/8(PT1/8) | M6X0.75 2 | 12138  SF-CF| R1/8(PT1/8) | 12 |13.8
SF-BF M8X1 M6X0.75 2 [ 10 [115  SFDW M8X1 10 [11.5
SF-EF | R1/8(PT1/8) M6X 1 2 |12 [138
B RSN TV ERRERFEEHDAALY, EFLEILBN TRV EERS TN BUF T,
58 M B S 9\\U Z —_— 7o}ll FBTHKREROEBICHERT Y-y IL%E
E5 Y — e
= AR — SECHELTLET.
B{iImm
A-MT6X1H (MT6X1) B-MT6X 15 (MT6X1) C-MT6X 1/ (MT6X1) A-PT1/8
A-M6F#2 (M6X0.75) B-M6F#2 (M6X%0.75) C-M6F#2 (M6%0.75)
8.1 8 8 ‘11.
7 oS S oo 10
@ 9.2 1‘1/ 9.27
11. 11
8.1 3 _
ﬁ 12L 17 10 %15 11,5I %195
MT6X1 MT6x1 MT6X1 R1/8 '
M6x0.75 M6X0.75 M6x0.75 (PT1/8)
B-PT1/8f%z2 10 C-PT1/8fz2 19 PB107# NP3.2x3.5#
115 115 85 9
@% g - -
125 L5? ﬂ
- \
p35] HI | pas s8] - | ¢7.5|
$3 $3.2
NP8X9#2
odp75 #6lp 8] #8p10
A B IFTESNTVNRIU—ZAZy FIVIEHDAARE SBFERIEI UV TLIET VMR8 DT REE N B I ET .
rAeC 18



A

=
=]

(BIFAFRIU—2)

ERATNTRITU—RTY IBHFEERBE AT 7YY
BUFULFLBOFUHDELERBOUFILBITAZ
B5£581EL NEESBETRERATE. MK B AMRE
HIEENTVET,

UFIL
AVFLYIR
JU—2
(BIFAFETU—2R)

UFO LAV TLyIRIU—Rd. —FlEUTKEEUFD
LTI E TIREBERIGS B IEAITAZIE S £SEIE L.
FERD260°CLA LS | MEAE- K- B EICENTUVE
T UFULITU—AELB U TEREG T CERTEFT,

ILFITU—-
GFBIFARIU—2R)

DLFIU—REF —RICDL7E (-NH-CO-NH-) Z 2{E L
BT EEY BB &SBIE LT U—RTY, fitZhiE
EMPKIEICEND o8 WA —H— DEGIHFER . ELE
BEETERINTH FEEIFARORRNBIU—RT
Y. &Fle. BYE-BRPRICHZMERINTEVET,

B Bl S EL:
B (3 EEEY 0 U— X OEMET BHT. EEEOH e BREE.TU—ZARECKYBI TRV T EEER
ERSEBEMERDBHS . EHERRL TESN B LET. (EREERATESYEEA) HBAMOERERY
[CEINS T4 VRERET TTVREBN H 5. thITERE (JISK 2220 8) FI,
M TESNAERBLEMERHOREMELTRALSNS,
EREE RREEF TV—ADBROFEATICEISINEEC
115 £ 5% 15 & 5H & (&, BBELERRICT BHEL. KBITHER TU—ZAROBIRFIERT BBERLET . SETTO
FARFERIFARICHITENS, (JISK 2220 10) FRICBVTERIBANZNE, 2U—IDEELPL
DBIFAR Y ERTREBATEEMN BUET, TU—RERES
BH—BNRIES£SHELCHWBED IR THS (99°C) DABAIC2 2B ME L  RERBTR DU — 2
BRIEHBRONILY DL FRITABENEUFILE ENSHEELET,
BENELFEAEINTND, FLALGIFADDTE. 8
& #5557 - .
@3';2:;22 BEFERALELOESS B BCREL . T U—RERBRET BEHN T U—XDRE
BEHAE BRI TU—RICE. ARy, SUD [EFNTBEBERLET . TU—RIRET) (B FE7)-
P ORRE R RN T BEDE. SU LAY UISK222011) | BDARE) BERLZEEICIEELSHNERERFLE
PN ' i NE<IEY EHO—BERBLET . CORKEHEL
BRSSP REDTHAEERYERBNDDDON B E * S ! S A
BB AR LT . S MW AT T i W BEID ATV EBRS DB SERERBROES
DB ERTEEENEMEBCHYET. SRAMERELET,
A FARIE ., 7U— R BRSNS EE LS E BT SIREER BIREREE. WRETY— ADPIEL, FERE CRER
DI S, N5 RO BEHEFC LS. Sl BR- 1ot RO EBDEEERANE T EELTRRIMETR
Pl ey
U TBEEBS L. 5S8R BRI Eh BERE USK22209) | ROFEGROERLBUET.
BB LOBEEERREASNET,
EENLD EENLI &l I U—ZNMEB CEL Bofc & EDEZF ML
UFOLEITA | UFOLBIATU-REBDRIVRECTRIR ||y | geio e s e
JU—=2Z B8 SEHE RERBCVIE T, BoE LTI o BerliELE g anite S

[CBNTLETY,

ML RIS
-5 /
\ {EiRE
(-20C)

EHENEE

(JIS K 2220 23)

ERENEE C . BSOS Z R L RO REEROXE
SZREUHIETY . EHBHEE DBENKEVNEEREE
PELNEVEEEEMEVERERUE T BEHDE
B SIBAITIEMmM?/s (40C) =cStTREN D —hZICCSt
(=1X10°m?/s) BIERTNET .

BHb5&5E

(JISK 2220 7)

BIB&OELR. TU—ADBEZERLET . 5&SEDE
BENFREVEERSH V. NEVWEEBVWTU—RERDE
T TU—REZEREDREFB T25CICTROTHS. 601FE
BHUEBERDS&SETT BB &SEICKS>TNLGH
B5&5EESHRSETNTNETD,

3#NLGI : National Lubricating Grease Institute

[NLGI No.&BH5 £5E]
NLGI No. Pt el 4 R
No.00 400~430 EREPR
No.0 355~385 BHTHSHW
No.1 310~340 SN
No.2 265~295 RS
No.3 220~250 PPEN

ABREHER
(REEE)

(ASTM D2596)

ARG (RIETEE) &3, U — A DMETEMAEZRUE S,
MEDE—TEDMBERZES Sy REYCREH E(F. TO3ME=E
BELSABHORAL, O MBEZBRUMITEESEET,

HaREZIEE

HEIEHER. TU—ADMESRERFERLET . ZOE
PREVEEEEICKDMERENNSBUET

BERTER

BIEREEEF TU-ANERPOBRERIGUTHLS
LT BESERLET . TU—RFBILIC KIS £SEINE
SHERF CERLIBOTRIRELIE EHDIEE L7 BB
MBEOERBRENEREET, JU—REHFRE0.755MPamd
RYRBTIICITHEL. —EWEEICENE T ZLRL
10005 DBREDRBS ZAELET .

BIREE

(JISK 2220 15)

BHUREEELR. JU-XDEBNRESZRLET T
U—RZREDREMETI10HERMLT25 CITRIFLIE
DB ESIC60EMBILIEDEDE£SETT

KK E

KFEMAKEEE TU—RTKENF THEVRSNDES (7
TNICLE) ZRLET
TU—RZHAUEMZENDI VT ICHHIAS RESRMT
TO&EL. REBEDBKZREN T —ERBEDOERLE
(%) ZRHET

19 AR




RFEWVWEDEFEEIR

A BEW EDFEEE

@HE L

cJUV—ZBBICA-, BBICHIhET L. RECECTHRERICKBEZZIRADIHUETOT, MYRIEICIE
RERE. REFREFALTIES L,

CEEYRATALILT)-RERET AR B3 REBERORBIEET T S0, #B5 L 5KPREEOT ) —XTH.
AMBEEFPREDZEICKY, BEVWICEZEZREITRAIG ST,

CRBEICENTV-ZDB£IERERLET, b IEOEICE>T. BBV AT LAORBEERP MV HERLET
DTITEBSEEY,

<HREETRIE T Y — X DOWRIBHRICK VEE Y X T LAOBEER® MV PEXT SN HYET, DTIES LEEKESD
BV, JU—R2+2E0ERETHS, BROERE S B> TS,

< TV —RISERABBEE EHICHRIEBIEUEBMRRBETLRY, EREEICELATY - A0SR EREIDETT,

* FDADIREICL V) HIEBRFHORSANDHFFTEARE I 1OppmEKFHE SN THUETOT, TEEC LSV L7007V —2X)

OiC S LiE
TROLD BIFHICE. EPLICHBLEEIT> TS LSV,
cBICA- BRI, FREKTISAREMESE L. ERMOZHESRIT TS,
BREBICHELESZEE. SCRIWMo 2%, KEARTHMIBEEL T EZSL,
CTRALZHEE, HELEROSMICBEL. F2ERLETEY. RELU TRBICRSEMOZEHZ 2T TS,
cBRBIAAFIZEIG. BEICHLETIC. BELICEMOBEHZES T T ZEW,

ORE
CESERERT. KA. BELSEETTIEEN,
BIERIET I KB EDRABLEDLSEHL T EEL,
O%&7—45>— 1 (SDS)
sTHKAUSF NI U =R, ZhEN[REF— 45— 1 (SDS) I# % ETOT. THKICHRL B C &L,

TR 20



19—y —ER FIZAIWYR—MY L PDTHEIT

THKT 2 ZHI T IR—bY A N TIEFRBICE T DBERPEM T —ERD T

2= TH

TAVICTTHRWEREITE

CREZORBERUH T RREEPRADHF o ZEH T ORIMEI BEKEDCHELTVET,

F1c.2D-CADT—%.3D-CADT—5 655055 D YO—RTEXT,

http://www.thk.com/jp/ i @g

BEYAL byT

http://www.thk.com/jp/

FOZAIYIR—bY 1B

https://tech.thk.com/

e miBR O RITER oHKMEE eCADT—% eHHOJEHR eFAQ

BEAFLDVDAZOD
I #MRERPDFI7AI) I 2D-CAD 5—%
[MEHsy07 | DRBIBERICHZ. FER. SEAHNORBOHYOT (DXFZ71IV)

PDFZIERLCWE T, #74,000

KmD2D-CADT—5

(DXFI74 L) Z2ZHRBVEEITET,

I 3D-CAD F—#4% 70954 I Z=SEdn
3D-CADYZhSolidworksD&A T4 774 )UICHIELTWVWET . BARE HE HERE (BT HEF) N VB BEED6SHEIC
BROFEELFT T3V DEEDLERE ARRITHUE3D-CADT—5 7% HIRUTWET,

LT HCENTEET,

21 TrHIK

BBV A5 LDVDAYOIIE
THKO T YA MDSTEERVEEITE T,



THKM AR IX=5T

T141-8503 AR/ IXEAEREH3-11-6 TEL03(5434)0300 FAX03(5434)0305
w—L~x— http://www.thk.com/

< REFE—EXHED >
WOR X E T141-0031 BEREB&IIKBARMAS-12-12 IS5V IRIRME
TELO3(5434)0341 FAX03(5434)0345

L+ % X E T101-0021 REBTAEHRISEHEE-5-12 EREILARE
TEL03(5812)2071 FAX03(3832)3051

NI & X B T350-0036 HER/IEM/ILIKET2-29-2
TEL049(224)7180 FAX049(225)3187

fill & X & T980-0013 EBHEAHEEXIERFR2-1-65 RIS 6M
TEL022(206)1301 FAX022(206)1305

MHEEZEM T010-1414 MESNETHRZTNS-2-4 e-REMNALIL2-2
TELO18(892)6061 FAX018(839)9560

FBEZE T321-0968 MHARFH=HHSRE-1-22
TEL028(683)2225 FAX028(663)4113

R @ X B T940-1151 ¥WRERME™M=43-8-5
TEL0258(37)1011 FAX0258(37)0853

B I X [E T312-0045 REROLSUEDMBEFRI0-7 HLEHPREIL6HE
TEL029(271)9311 FAX029(271)9313

< RAFFEZEXHER >
NEFHIE T192-0081 HRH/\EFHHLIL5-6 /\EFHILATE LK
TEL042(645)8101 FAX042(646)0509

B K X B T243-0027 #HR/IEEAHERR-26-7
TEL046(229)0808 FAX046(229)0809

B M X 1§ T420-0859 #EEMREMMHZERKET4-10 EERITE)LEHE

TEL054(251)8261 FAX054(251)8265

BREEEM T410-0056 #HSAEMSS0-14 tYFaU-AIR-XBEERIO4E
TEL055(924)4001 FAX055(923)4854

B OM X FE T430-0917 HESENTPXBRII145-1 ZHEMIAC) VAR
TELO53(413)7871 FAX053(413)7874

B R X IE T409-3801 |LIZEHRAHIE754

TELO55(273)6827 FAX055(273)1159

H O X B T392-0014 REFEMAHFEEIS-13
TEL0266(53) 1144 FAX0266(53)1146

LFHEZEM T386-0002 RIFREHBAFESI10-17 TUXV /1M
TEL0268(23)8506 FAX0268(23)8507

RAKXT—9— T243-0027 BMR/REAHEFER-26-7

IW74bAuMevs- TELO46(228)4070 FAX046(228)4077

((REAOFC) ffiis-#i-REEHBLEHESL

REAOFCII/N\EF EARBRF BAXELU7 DEBRHRNYRELDET . T
NEADTUT DHEHKEEXE-EXRNBHLEDE TV,

< PERERMES >
BEEXE T460-0022 EHMEBHEHHXELS-7-4
TEL052(883)0851 FAX052(883)0855
H X [E T472-0056 EHERHIIHES-5-19
TEL0566(82)3007 FAX0566(82)3870
N MK E T485-0011 EHR/IKHAFERFORE071
TELO568(72)2031 FAX0568(73)1894
® R X B T920-8203 AJIIERMEEA5-181 AUBE 8k
TEL076(238)6158 FAX076(238)0246
HEF—5— T460-0022 EBHRLHEMHXEILS-7-4 26
IW74hxvpevs- TELO52(857)0311 FAX052(857)0315
(RESOFC) (i M- HIEFOHLEDOEE

| mmEzzTs |

[LMAA RITR—ILUF—F 1T D5 IIETHKSR R DERHIETT,
WRDICHFELFEUICHER . AIREFEFITDHENHDFT,

< BEAE-EXRREELR >
X R X IE T541-0043 ARAARMHHPRESERS-2-7 ORXSERL/LAK
TELOB(6222)8211 FAX06(6222)8212

R # X B T600-8028 FHAREH RRFIELR FELN733EE IREINNNE L3
TELO75(353)6806 FAX075(353)6808

WEEEM T520-3031 #HHESSERMHE1-18-16
TELO77(553)2431 FAX077(553)2421

#MF X [E T650-0034 EERHFTHRXREE =SF5—EHEILTV7100
TELO78(325)3621 FAX078(325)3622

fHAA—9— T520-3031 HERFRMHE1-18-16
IW74b¥oheys- TELO77(553)6301 FAX077(553)6341
(BEAOFC) fMiis-MAA RRFELSHUOEHESE

< BEAEZEEREN >

& @ X E T812-0006 REMSEMMELX ELME1-11-1
ORIENT DEALING BLD NO.90 5
TEL092(474)4471 FAX092(474)5429

L B X B T732-0806 LERLSMEXARMEI1-8 TU/LS3M
TEL082(568)4315 FAX082(568)4325

& Il X B T720-0066 LBERELFA=ZANE10-18 LEE—EIL3E
TEL084(973)1501 FAX084(973)1502

oW % T790-0005 EEEMLFHTEEETS-218HEHmEIRRE) LR
TELO089-913-5505 FAX089-913-5507

BEEREM T770-0841 REEESM/\BEN2-11 Zvk/EBLEIL6kHE
TELO88(638)0100 FAX088(638)0101

HE & X [§ T860-0844 MAREAMHFRIKENS-6 HELEMFEALILOM
TEL096(212)3630 FAX096(212)3633

fRAT—-9— T520-3031 #HERZERME1-18-16

IW74bxuhevs- TELO77(553)6510 FAX077(553)6441

(BEAAOFC) A% #f- RBEFOBNEDHEE

< BHERMELE >

T141-8503 RR#&@/IIXFEARHEI-11-6
TELO3(5434)0351 FAX03(5434)0353

<@mtvy—>
RRAREYY- T135-0063 RRETRXHH1-3-33 HHAE ER
TEL03(6865)1740 FAX03(6865)1741

THEREYY— T503-1512 IRBEANEEE,RET615
TEL0584(43)3081 FAX0584(43)3135

WOA@REYy— T757-0003 LIORILFG/NSFHEBILEH1173
TELO836(72)3484 FAX0836(72)3487

< IiE>
B I 5 T409-3801 WBLEHRRMHIE754
TEL055(273)4321 FAX055(273)7244

WO I % T757-0003 IIORILEGNSEBILEH1173
TELO836(72)1521 FAX0836(72)1526

W 2 I 5 T999-3701 IIERRRMHAFREFS600
TEL0237(42)3611 FAX0237(42)3614

E I 1§ 7515-0832 =ERMRAFALEFFH1088
TEL0598(58)2811 FAX0598(58)2813

B I % T503-1512 IXREFHKEBEsRI615
TELO584(43)5177 FAX0584(43)1250

REER T210-0826 #MHR/IR/GH)IBXIER2-8-19
TEL044(288)3751 FAX044(288)3798

o=

HYOYDEYEICFEEZHLTHOF T BRF-HFEHICIDEUHRECOV T EFZEVNRET DTS TELIEE L,

TR 22



TR THK#EBHI O

CATALOG No.418 ©THK CO., LTD. 201706025 J24 Printed in Japan





